

# 列市爆諾毒 逾百人染病

## 2餐廳1酒店暫停營業深度清潔

【明報專訊】上周末列治文兩間餐廳爆發諾如病毒（又稱諾沃克病毒，Norovirus），根據最新公布的數字，至少逾百人受感染。該疫情導致列治文兩間餐廳與一家酒店暫停營業，關門進行深度清潔。



▲位於喜來登酒店旁，暫停營業的餐廳Harold's Bistro。

▲貼在Harold's Bistro餐廳玻璃上的告示，稱酒店入口暫時關閉。（汪喆攝）



▲暫停營業的喜來登酒店。

（汪喆攝）

據區報Richmond News報道，這兩間餐廳分別是Harold's Bistro和Cavu Kitchen，前者在西敏公路（Westminster Hwy.）喜來登溫哥華機場酒店（Sheraton Vancouver Airport Hotel）範圍內，另一間則在轉角明納路（Minoru Blvd.）的希爾頓溫哥華機場酒店（Hilton Vancouver Airport）範圍內。

溫哥華沿岸衛生局（VCH）昨日早上曾指，已知染疫80人中包括40名賓客和40名職員，而受感染的人數可能還在增加，因為並不是每個人都

報告了病情，而且很多人都是旅客，離店後又去了其他地方。到昨日黃昏，衛生局指受感染人數已經增加至超過100人。當局指出，部分檢驗報告，要到下星期才會發出。

VCH稱，大量喜來登酒店廚工、清潔員以及住店客人，都在周末時出現感染諾如病毒的病徵，而該酒店昨日也全棟關閉。溫哥華沿岸衛生局指出，把整棟酒店關閉，並不是一件簡單的事情。除了餐飲地區之外，酒店內的每一個房間，每一處公共地方，都需要清潔。

不過，附近希爾頓溫哥華機場酒店（Hilton Vancouver Airport）酒店的總經理Sanjeet Sadana則指，沒有收到酒店住客發病的報告。

VCH發言人說，酒店關閉了所有餐飲設施，VCH在周六派出一名環境衛生檢查員，對該地區進行了檢查。此外，一名希爾頓酒店的廚工在周六時生病回家。該廚工曾於上周五的時候，在喜來登酒店幫忙。為安全起見，酒店也同時關閉了所有廚房。

VCH發言人還說，這兩間酒店周一都對其食

品和飲料區進行了深度清潔，此後這些區域仍處關閉狀態。

VCH表示，還會繼續派衛生檢查員前往酒店跟進調查。如果此後再沒有新增感染案例，酒店才會被允許恢復餐飲服務。

截至昨日中午，喜來登酒店和酒店內餐廳仍全部關閉，餐廳玻璃上貼有臨時關閉的通告。酒店門口的保安人員稱，目前已暫停營業，只允許工作人員進出酒店。而希爾頓酒店的客房仍在對外營業，只是餐廳及廚房關閉。

## 維多利亞日長周末 渡輪今起增開92班



【明報專訊】卑詩渡輪公司（BC Ferries）昨日公布，為方便民衆出外享受維多利亞日長周末，從今天起至20日為三條最受歡迎航線增加92班次，約2/3加班屬杜華遜（Tsawwassen）來往斯沃茨灣（Swartz Bay）航線。

卑詩渡輪公司指，於5月16至20日，一共增加92班渡輪；而最熱門航線為來往溫哥華和維多利亞一線，即杜華遜來往斯沃茨灣的渡輪會加開66班，於5月16日至18日，以及21日最早一班是早晨6時。

另外獲加班次的航線是來往西溫及納奈莫（Nanaimo），以及西溫及陽光海岸（Sunshine Coast）兩線。前者即馬蹄灣（Horseshoe Bay）來往啟航灣（Departure Bay）航線，會加開15班；後者是行駛馬蹄灣及蘭代爾（Langdale）航線，會多11班。

公司指，5月長周末，民衆最常在周四和周五的下午，以及周六早上出發，不少旅客是從杜華遜及馬蹄灣碼頭上船，而下周一則是回程高峰。公司建議可付費預約訂位，而已預約車輛可避免即場輪候。旅客也應較預約渡輪啟航時間早45至60分鐘抵達碼頭，而徒步上船的旅客亦應在開船前45分鐘抵達碼頭。

### 大溫地區天氣預測

今天	5/17 (五)	5/18 (六)	5/19 (日)
多雲	陣雨	晴間雲	陰雨
12 - 16°C	9 - 18°C	10 - 17°C	11 - 16°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	5 - 13	陣雨
愛蒙頓	5 - 14	多雲
溫尼辟	1 - 12	晴
多倫多	12 - 18	晴
渥太華	8 - 16	陣雨
滿地可	10 - 16	晴
三藩市	11 - 13	小雨
洛杉磯	13 - 20	陣雨
紐約	12 - 20	晴間雲
香港	27 - 31	陰雨
台北	26 - 34	雷雨
北京	19 - 34	雷雨
上海	20 - 26	陰雨
廣州	27 - 33	雷雨
新加坡	26 - 30	雷雨
東京	16 - 22	陣雨
悉尼	13 - 23	晴
倫敦	9 - 17	晴



「420大麻日」在溫市日落海灘舉行。（資料圖片）

## 溫市議會研循司法途徑 追討大麻日活動開支

【明報專訊】溫哥華市議會昨日投票通過，指令市府職員研究對「4/20」大麻日活動可採取什麼法律手段，從而能追究籌辦方來為市府及公園局等部門的開支負責。

動議是由溫市議員鄭慧蘭（Melissa De Genova）提出，她要求市議會讓職員審視可採取哪些法律行動，來追究「420溫哥華示威節及農夫市場」（420 Vancouver Protest Festival & Farmer's Market）及其籌辦方，來為活動開支負責，她所指的開支包括溫市府、公園局和任何從溫市運作預算撥款部門及組織，因4/20活動而產生的開支。

她於動議中寫道，溫哥華4/20活動於其網站上為三個「贊助套餐」賣廣告，而贊助套餐的價錢由1000至5000元，而套餐包括可在優選位置展示橫額和給社交網站跟隨者發網上宣傳信息等。另有1000元至2.5萬元收費的「現場廣播套餐」，黃金時段賣廣告、有訪問邀請和在主舞台上顯示檔主廣告等。

鄭慧蘭昨日於會議中請求其他議員支持，

她提及4/20活動主辦單位願付8萬元請來Cypress Hill樂隊到場表演，但拒絕為那個一直未獲得批准舉行活動而償還市府的開支，當她提及此點時更一度表現激動。

她又稱，擔心兒童和「不同群眾」的安全，但她沒有解釋那不同群眾是指什麼，她指害怕明年會有意外發生，如有人會受傷。動議內容並非全部獲通過，有部分提議未得到大比數支持。她曾建議讓職員也研究，對租用活動中檔位、給活動提供器材或服務的公司、商戶、組織和承包商等可採取什麼法律行動，但未獲市議會通過。

綠黨市議員維貝（Michael Wiebe）表示，他不支持研究採取法律行動的動議，指那6萬名年輕人理由到公園參與活動。

市議會亦贊成指令市府牌照首席主任提交一份報告，列述持有溫市商業牌照者在一個未經市府許可舉辦的活動中，有關選擇參與或承包服務合約、出售產品或提供試用產品的規條資料。

## 新增3間大麻店 獲准溫市開業

【明報專訊】省政府本星期又批准三家大麻店在溫哥華開業；讓溫哥華獲批准的大麻商店數量增加了一倍。

卑詩省政府本周批准了溫市的三家新大麻店，而本星期獲批的第四家大麻店在卑詩省內陸三文灣（Salmon Arm），這使得卑詩省獲批的大麻商店總數達到25家。

以經營衆多酒吧和餐館而聞名的Donnelly Group，在溫哥華擁有兩家新批准的大麻商店：其中一家在緬街（Main Street）4000號路段，接近26東街（26th Ave.）；另一家位於馬寶（Marpole）區的格蘭護街（Granville St.）8000號路段。這兩家商店都將被命名為Hobo。

商業雜誌《Business in Vancouver》曾報道，指Donnelly Group在本省開設了六個大麻店，其中兩間在溫哥華：一間在市中心洛遜街（Robson St.）；另一間在格蘭護街（Granville St.）附近的納爾遜街（Nelson St.）。

Donnelly Group成為了第二家開設兩家位於溫哥華的大麻商店的企業，僅次於1月4日在溫哥華開設第一家合法大麻商店的City Cannabis Co.，隨後不久City Cannabis Co.又開了第二家商店。

溫哥華第三家新批准的大麻企業位於格蘭護街（Granville St.）3000號路段，靠近西14街（West 14th Avenue），將由以經營酒類商店而聞名的JAK集團經營。

649 5月15日 星期三 中獎號碼

5 6 32 40 42 47 17

百萬元大獎號碼 93067846-01 特別號碼

幸運寶號碼 24 72 75 99

BC-49 特別號碼 6 14 26 34 35 49 45

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bcl.com

### 疑因發展項目投票爭議

## 基隆那5旬漢涉恐嚇市長被拘



市長巴斯蘭（右）指若他噤聲代表縱容恐嚇行為。（電視畫面）

【明報專訊】基隆那（Kelowna）皇家騎警表示，警方現正調查一宗被指恐嚇基隆那市府官員的案件。

於5月14日晚上6時許，基隆那騎警接獲舉報指，網上出現對一名市府官員的恐嚇，初步調查後，警方鎖定疑犯，並將對方拘捕。騎警指，疑犯為52歲基隆那男子，有可能被控刑事罪名；昨日已獲釋但需遵守嚴格條件，疑犯排期在下月24日上庭。

基隆那市長巴斯蘭（Raon Basran）表示，他在周二晚在社交網站臉書上看到那言論。他說

：「我們中一位居民（周二）的網上言論鼓勵暴力，逾越我們的底線。」市長續指，若不理會，什麼都不說，就只會縱容這類行為。

有指，該被指恐嚇性言論帖文，被視為對市長作出死亡恐嚇，言論並與市議會對基隆那一個受爭議6層高發展項目的投票有關。

巴斯蘭昨日在另一社交網貼文，指稱上述網上言論使他流淚，也使他感到害怕和憤怒。

上述受爭議項目由市長重提進行第二次投票，而獲批准的部分只是整個項目有關土地用途更改的部分獲通過。